	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1 .  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	a
	23,6
	31,5
	45,5
	46,5
	25,4
	38,2
	34,2
	29,3
	72,5
	49,7

	 b
	5
	8
	10
	7
	3
	9
	11
	20
	19
	6

	Součin
a*b
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



     2. Vynásob nebo vyděl čísla 10, 100, 1 000
     6,8 . 10 =                                                             0,839 . 100 =              
     4,3 : 10 =                                                             482,3 : 100 = 
  13,74 . 10 =                                                          2,048 . 1 000 =          
  28,45 : 10 =                                                          3 829 : 1 000 =

     3. Lenka vypije každý den 0,8 l mléka. Kolik mléka vypije za dva týdny?




   4. Uveze nákladní automobil  560 součástek, jestliže jedna součástka má hmotnost 5,3 kg?




  5. V pondělí se sklidilo 1,75 tuny brambor, v úterý o 0,83 tuny méně a ve středu dvakrát více než v úterý. Kolik tun brambor se sklidilo za tyto tři dny?
	den
	Výpočet
	Výsledek

	pondělí
	
	

	úterý
	
	

	středa
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